


8)
Démontrer que (AB) est parallèle à (DG)

On sait que (AB) est perpendiculaire à (CG) et que (DG) est perpendiculaire à (CG)

Or si deux droites sont perpendiculaires à une même troisième droite alors elles sont parallèles entre 
elles.

Donc (AB) est parallèle à (DG).

Démontrer que (AD) est perpendiculaire à (DB)

On sait que (AC) est parallèle à (BD) et que (AD) est perpendiculaire à (AC)

Or si deux droites sont parallèles entre elles et qu’une troisième droite est perpendiculaire à l’une 
d’entre elles alors elle est perpendiculaire à l’autre.

Donc (AD) est perpendiculaire à (DB).


